



БЕЛАРУСЬ

СОВЕТ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
Рабочая группа по универсальному
периодическому обзору
14-я сессия
УПО Республики Гватемала
Выступление представителя
Республики Беларусь

24 октября 2012 года

Мы благодарим делегацию Республики Гватемала за представление национального доклада.

С удовлетворением отмечаем широкий круг международных обязательств Гватемалы в области прав человека, а также высокий уровень ее взаимодействия со специальными процедурами в контексте организации страновых визитов.

Приветствуем дальнейшие меры правительства Гватемалы по совершенствованию национального законодательства и укреплению политики, в том числе в сфере борьбы с торговлей людьми. В частности, отмечаем принятие Закона и создание координирующего Секретариата по борьбе с сексуальным насилием, эксплуатацией и торговлей людьми, а также профессиональную подготовку и обучение сотрудников полиции, проведение информационных кампаний.

Безусловно, имеются проблемы, решению которых следует уделить больше внимания. Договорные органы и спецпроцедуры указывают на высокий уровень преступности в стране, в том числе насилия среди подростков, многочисленные случаи насильственных исчезновений. Распространенными явлениями остаются бытовое насилие, трудовая эксплуатация детей, похищение и продажа детей в целях международного усыновления.

В данной связи хотели бы предложить следующие рекомендации:

1. Продолжить наращивать усилия в сфере борьбы с торговлей людьми, в том числе пригласить с визитом в страну специального докладчика по торговле людьми, особенно женщинами и детьми.

2. Принять дополнительные меры для ликвидации преступных сетей по продаже детей, в том числе для целей незаконного усыновления.

Благодарю за внимание.